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KAPUVÁR	VÁROS	POLGÁRMESTERE 	
 

 
 
…….napirendi pont      Tárgyalja: Humán Bizottság 
 
 

Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási 
megállapodásának módosítása  és  a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális 

Szolgáltató Központ Alapító okiratának módosítása 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a 
gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásáról szóló 1997. évi XXXI. törvény szociális és 
gyermekjóléti szolgáltatásokat érintő módosítása alapján a Képviselő-testület 215/2015. 
(X.21.)határozatával úgy döntött, hogy a család-és gyermekjóléti központ feladatait a Kapuvár 
Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás fenntartásában levő Nyitott Kapu-Vár 
Térségi Szociális Szolgáltató Központ intézményen keresztül látja el. 

2016. január 1.-jétől a családsegítés és gyermekjóléti feladatok ellátása csak integrált 
formában látható el. Ezért a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális Szolgáltató Központon belül, 
külön szervezeti egységként létre kell hozni a Család- és Gyermekjóléti Központot, amely a 
család és gyermekjóléti szolgálat általános feladatain túl ellátja a járásszékhely 
önkormányzatok speciális és a hatósági munkához kapcsolódó – egész járásra kiterjedő - 
feladatait is.  

Az intézmény látja el, - Kapuváron kívül - Veszkény, Hövej, Osli., Babót, Szárföld, Mihályi, 
Himod, , Gyóró, Kisfalud, Cirák, Vadosfa települések család-és gyermekjóléti szolgáltatási 
feladatait is társulási formában.  

A változások miatt a Kapuvár Térségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás 
társulási megállapodásának az intézmény alapdokumentumainak a módosítása 
szükséges. 

Az Alapító okiratban változik az intézmény telephelye, módosulnak a jogszabályi 
változásoknak megfelelően a feladatai, változik a működési területe.  

Az új egység elnevezése Család-és Gyermekjóléti Központ lesz, és a Kapuvár, Zöldfa sor 15. 
sz. alatti telephelyen fog működni.  

A családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás általános feladatai, valamint a Család-és 
Gyermekjóléti Központ speciális és hatósági munkához kapcsolódó feladatai a 
jogszabályoknak megfelelően részletezésre kerültek. 
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Az intézmény működési területe a család- és gyermekjóléti szolgálat tekintetében: Kapuvár, 
Veszkény, Hövej, Osli, Babót, Szárföld, Mihályi, Himod, Gyóró, Kisfalud, Cirák, Vadosfa  

A család- és gyermekjóléti központ feladatai tekintetében: a kapuvári járás.  

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati 
javaslatokat elfogadni szíveskedjenek. 

 

Kapuvár, 2015. november 16. 

  

                                                                                                                 Hámori György 

                                                                                                             polgármester 
 
 
 

HHAATTÁÁRROOZZAATTII  JJAAVVAASSLLAATT::  

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Szociális és 
Gyermekjóléti Szolgálati Társulás társulási megállapodásának módosítását és a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást – 2016. január 1.-jei 
hatállyal– elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba 
vétellel kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, egyben felhatalmazza, hogy a törzskönyvi 
bejegyzés során a hiánypótlási eljárásban a szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat, 
technikai módosításokat megtegye. 

Felelős:  Hámori György polgármester 

Határidő:  8 nap 

 

 

Határozati javaslat: 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyitott Kapu-Vár Térségi Szociális 
Szolgáltató Központ alapító okiratának módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe 
foglalt alapító okiratot - 2016. január 1.-jei hatályba lépéssel – elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba 
vétellel kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, egyben felhatalmazza, hogy a törzskönyvi 
bejegyzés során a hiánypótlási eljárásban a szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat 
technikai jellegű módosításokat megtegye. 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: 8 nap 
 

Az előterjesztést készítette: Sáfrányné dr. Kiss-M. Rozália irodavezető 


